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Bibliografie ročenky Circulus Cubitanus

Lukáš Smola, Národní památkový ústav,  
územní odborné pracoviště v Lokti

Circulus Cubitanus byla ročenka územního odborného pracoviště Národního památ-
kového ústavu v Lokti. Poněkud záhadný název odkazoval na historické pojmenování 
někdejšího Loketského kraje, a tím i k vydavateli – loketskému pracovišti NPÚ. Ročen-
ka neměla ambice rozšiřovat řadu ryze odborných periodik, ale měla být především 
prostředkem komunikace mezi odbornými pracovníky a veřejností. Byla určena všem, 
kteří se o památky, kulturní i regionální historii zajímají ve volném čase a mnohdy i věnují 
nemalé úsilí záchraně a ochraně kulturního dědictví Karlovarského kraje. Vyšla pouze 
dvě čísla v letech 2018 a 2019.

Na stránkách ročenky bylo možné najít jak rozsáhlejší články o výsledcích bádání či 
obnovách a restaurování památkových objektů, tak stručnější zprávy z aktuálního dění 
v oblasti památkové péče a příbuzných oborů v Karlovarském kraji. Přinášela i změny 
v památkovém fondu, případně noticky o uspořádaných výstavách, vydaných publika-
cích apod. V neposlední řadě seznamovala s pohledem památkářů na vybrané aktuální 
kauzy s cílem zprostředkovat veřejnosti odborný pohled a informace, na něž obvykle 
v médiích není čas ani prostor.

Ročenku měly také postupně doplňovat samostatné monotematické přílohy. Vydá-
na byla pouze jedna, nesoucí název Třicet let památkové péče v Karlovarském kraji 
1989–2019. Publikace s bohatým obrazovým materiálem na vybraných příkladech při-
pomněla, jak se ve třech desetiletích po pádu komunistického režimu vyvíjela památ-
ková péče na území Karlovarského kraje, jak se měnily názory a náhled na památkové 
hodnoty i vztah veřejnosti ke kulturnímu dědictví v regionu.

Pro úplnost je třeba doplnit, že v letech 2010–2017 loketské pracoviště spolupracovalo 
s Muzeem Cheb na vydávání Sborníku muzea Karlovarského kraje.
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Obr. 11. Přední strana obálky ročenky Circulus Cu-
bitanus, 2018/2019

Obr. 12. Přední strana přílohy Třicet let památkové 
péče v Karlovarském kraji 1989–2019


